

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+2 +6	+1 +6	+1 +5	+2 +6	-1 +6	+1 +6
С-3, 4 м/с	С-3, 4 м/с	С-3, 3 м/с	С-3, 3 м/с	С-3, 4 м/с	С-3, 4 м/с

Чтобы сохранить автокредиты, банки переключились на машины б/у

Мария КУТЕПОВА

Авторьнок в Свердловской области просел сильнее, чем в России. По итогам года продажи дилеров снова уйдут в минус. Чтобы сохранить автокредитование, банки начали присматриваться к подержанным машинам.

В регионе не восстанавливаются продажи машин. По итогам 2015 года авторьнок просел наполовину, а 2016 год закрылся с сокращением на 20 процентов. Такой прогноз озвучивает директор Auto-Dealer Екатеринбург Михаил Чаплыгин. Потери регионального рынка оказались даже более существенными, чем по стране, за пять месяцев 2016 года рынок сократился на 25 процентов, тогда как по России этот показатель колеблется в пределах девяти процентов.

В отличие от столицы, где замедление продаж было плавным, в регионе реакция последовала моментально. Люди перестали совершать сделки, отложив их на будущее, — говорит Чаплыгин. Наименьшие потери в сегменте продукции АвтоВАЗ. Самые большие у марки «Шевроле» (на 51 процент меньше), которая продавалась лишь из складских запасов после того, как концерн General Motors ушёл из России.

Со второго полугодия 2016 года статистика по автокредитам оказалась отрицательной. В 2015 году один из лидеров российского рынка автокредитования «Райффайзенбанк» объявил, что отказывается от этого продукта.

Такое решение было связано с негативными трендами на отечественном автомобильном рынке, свидетельствующими о низком потенциале развития этого бизне-

са в России в среднесрочной перспективе, — объясняет директор регионального центра «Уральский» «Райффайзенбанка» Виталий Милованов.

Однако другие федеральные игроки не последовали примеру «Райффайзенбанка». ВТБ24, напротив, начал разрабатывать программу, чтобы сохранить свой портфель автокредитования и трансформировать его, переориентировавшись на продажи автомобилей б/у. С 1 октября в области заработала программа автокредитования, в которой сделка проходит между двумя физлицами. Как сообщил управляющий уральским филиалом ВТБ24 Сергей Кульпин, первые договоры уже заключены.

Вошли в нишу, где сейчас осуществляются основные продажи. И мы считаем, что закончим год неплохо. Выполним по программе как минимум четверть продаж в автокредитовании, — сказал Кульпин. Кредит выдаётся на сумму от 100 тысяч до 3,5 млн рублей под ставку 15,9 процента годовых. Сделка может быть одобрена только на автомобиль без изъянов (до погашения долга машина остаётся в залоге) и после экспертизы банка. Кульпин считает, что продукт будет востребован, потому что условия по нему выгоднее, чем по любому кредиту наличными, которыми нередко пользуются физлица для покупки машины. Эксперты сомневаются, что инструмент окажется рабочим. «Не будут банки без страхования собственных рисков выдавать автокредиты под низкую ставку. Там, видимо, будет такой скоринг, что выдавать почти не будут. Сомневаюсь, что будет развитие», — говорит Чаплыгин.



В новый состав Заксобрания вошли 4 представителя ЛДПР, один из них — Михаил Зубарев (на фото)

14:36

Свердловские депутаты-оппозиционеры рассказали, как будут продвигать свои инициативы, находясь в меньшинстве

Александр ПОНОМАРЁВ

Депутаты «Единой России» заняли подавляющее большинство мест в Заксобрании области — 36 из 50. Это гарантирует им принятие или отклонение любых законодательных инициатив независимо от того, какое решение по ним примут депутаты из других фракций. Положение свердловской оппозиции усугубляется ещё и тем, что их ряды покинули многие харизматичные политики, пользующиеся популярностью у СМИ и умеющие доносить своё мнение до широкой массы. Им на смену пришлось много новых лиц, но они ещё не успели заявить о себе.

Все кадровые решения будут утверждены на первом заседании регионального парламента 11 октября. Госдума сделала это раньше. Представители парламентских фракций ещё до первого заседания договорились, что 13 думских комитетов возглавит представитель «Единой России», по пять — КПРФ и ЛДПР, три — «Справедливой России». Свердловские парламентарии из оппозиционных партий надеются,

что фракция «ЕР», имеющая большинство голосов, возьмёт пример с федеральных коллег и не станет делить все руководящие должности сугубо между своими депутатами. Однако, по информации «ОГ» из регионального отделения «ЕР», фракция намерена выдвинуть своих кандидатов на должности всех руководителей комитетов. «Мы видим, что среди оппозиционеров фактически нет реальных профессионалов, которые могли бы возглавить профильные комитеты. За исключением, наверное, Виктора Маслакова от «СР», который одно время работал в правительстве региона, после чего был председателем совета директоров «Ренова-Строй Групп», — говорит источник в партии.

Это будет политическая ошибка региональной «Единой России», — считает депутат от КПРФ Александр Ивачёв, который, как ожидается, возглавит фракцию коммунистов в Заксобрании. — Распределение постов в Госдуме показало, что «ЕР» считается с оппозицией. Я очень надеюсь, что наше отделение партии власти будет действовать так же.

Напомним, в ЗССО в этом со-

звании будут работать четыре депутата от КПРФ. По словам Ивачёва, он понимает, что продвигать свои инициативы будет непросто, поэтому их фракция намерена активно оперировать общественным мнением.

Свои уловки проведения законопроектов есть и у фракции ЛДПР, куда также вошли четыре представителя.

В прошлом созыве, в котором я также имел честь работать, во фракцию «ЕР» входили 29 депутатов. Условия были те же, — говорит либерал-демократ Михаил Зубарев, который, скорее всего, возглавит фракцию. — Есть различные политические уловки, как проводить закон в такой ситуации. Из-под пера «ЕР» принимается всё и вся. Нередко бывает, что «Единая Россия» по прошествии времени вносит законопроекты, о которых первым, например, говорил лидер ЛДПР, но выдаёт их за свои. Это политика. Главное, что закон принят.

Позтому количественное преимущество «ЕР» Зубарев не считает решающим. «Нам чужо, в таком случае нужно встать, выйти из зала, а депутаты от «ЕР» пусть работают? У ЛДПР есть своё мнение, своя программа», — говорит либерал-демократ.

В прошлом созыве был ряд оппозиционных депутатов, которые чаще других становились нысмейкерами для публикаций в СМИ, тем самым доносили своё мнение (пусть иногда и популистское) до широкой массы. К ним можно причислить Андрея Альшевских, Евгения Артоха, Георгия Перского. В этом созыве их нет. Эксперты считают, что отсутствие харизматиков тоже не лучшим образом отразится на оппозиционных фракциях. Ряд политологов сходится во мнении, что в созыве остался лишь один яркий оппозиционер — депутат от «Справедливой России» Дмитрий Ионин.

Ионин может быть и рупором, и этаким интегратором, который может объединять вокруг себя оппозицию, — считает политолог Анатолий Гагарин. — Думаю, «СР» — это вообще пока единственная фракция в ЗССО, которая может что-то заявить. Ну и в преддверии выборов губернатора эта фракция будет себе более активно вести и склонять на свою сторону других депутатов. Остальные партии, на мой взгляд, выберут позицию конструктивного сотрудничества с «ЕР».

Новая ветка метро в Екатеринбурге может стать автоматической

Елизавета МУРАШОВА

В последний день форума высотного строительства «100+ Forum Russia» эксперты затронули тему строительства второй ветки екатеринбургского метро. Вопреки тому, что в 2013 году проектирование ветки закончилось за отсутствием финансирования из бюджета, разработчики не теряют надежды всё-таки воплотить проект в жизнь. Как рассказал «ОГ» начальник отдела метрополитенов ОАО «Уралпипротранс» (генпроектировщик проекта второй ветки) Евгений КЛЕМЕНТЬЕВ, если начать строительство в 2018 году, можно запустить объект к трёхсотлетию юбилею Екатеринбурга.

— Есть два варианта ускорения строительства второй ветки метро, — считает он. — Первый вариант — за счёт снижения внутрен-

КСТАТИ

Как рассказал завлабораторией сдвижения горных пород, директор филиала ИГД УрО РАН в Республике Казахстан Сергей Усанов, при строительстве первой ветки метро трещины пошли в здания цехов завода «Пластик», в жилых домах на перекрёстке Азина — Челюскинцев, где оседание земной поверхности достигло 214 миллиметров, а также на участке между станциями «Площадь 1905 года» и «Геологическая» — на территории АБК завода «Русские самоцветы». По наблюдениям на трассе метро от станции «Геологическая» до станции «Ботаническая» выделены три участка высоких осаданий поверхности: в районе цирка, перекрёстка 8 Марта — Большакова и по улице Чайковского. На участке было обследовано более 40 зданий: практически во всех объектах были обнаружены трещины. Как заверил эксперт, чтобы такая ситуация не повторилась во время строительства второй ветки, необходимо провести тщательную диагностику напряженно-деформационного состояния горного массива вдоль трассы тоннелей и застраховать здания от повреждений на период строительства этих тоннелей.

ных площадей станционного комплекса и применения боковых платформ. Второй — за счёт автоматизации, применения современных технологий. Во всём мире сегодня строят автоматические метрополитены. Например, в Испании, в Барселоне, на станции работает только один человек, кото-

рый эксплуатирует всю станцию. Остальное у них на автоматике. Соответственно, есть аварийные службы, которые на поверхности земли, и они участвуют в работе одновременно нескольких станционных комплексов.

— Во сколько сейчас оценивается строительство вто-

рой ветки и сколько можно сэкономить, если предложенные варианты удастся воплотить в жизнь?

— Вся стоимость второй линии, включая строительство электродепо, — 69 миллиардов рублей в ценах 2015 года. Автоматизация составляет от этой суммы порядка двух с половиной процентов.

— Сегодня существует проект общественников, которые предлагают ввиду дороговизны строительства второй ветки попросту продлить первую. Как считаете, это — выход?

— Вторая линия нам однозначно нужна. Пробки мы видим в любое время суток. Максимальный поток, который может обеспечить трамвай — 25 тысяч человек в час. Максимальный поток метро — до 40 тысяч человек в час. При совместной работе первой и второй линий — 50–60 тысяч человек.

Лучше всех прививаются от гриппа жители Ревды

Дарья КОРЧАК

На начало октября в Свердловской области было зарегистрировано 26 тысяч случаев заболевания гриппом и ОРВИ. Региональное отделение Роспотребнадзора зафиксировало превышение эпидпорога на 10 процентов, при этом участие жителей в прививочной кампании нельзя назвать массовым.

Пока только 14 процентов населения изъявили желание таким образом защитить себя от опасного вируса. Однако Роспотребнадзор стремится к другим цифрам. Согласно постановлению главного санитарного врача области, минимальный охват населения установлен на уровне 45 процентов. В последние три года этот показатель, кстати, был на 5 процентов ниже, и региону довольно успешно удавалось его достигать.

Не каждое муниципальное образование может похвастаться большим количеством привитых граждан. Так, Гаринский и Сысертский городские округа несколько последних лет вакцинировали менее 30 процентов населения. Впрочем, как отмечают в эпидотделе Сысертской ЦРБ, сейчас план по прививкам выполнен на 50 процентов.

Пытаются реабилитироваться и в Гаринском округе. В поликлинике посёлка Гари ут-

верждают, что на следующей неделе план по вакцинации основных групп населения должен быть выполнен: здесь теперь можно привиться не только в отделения, но и на дому. Чтобы выполнять план, гаринские медсёстры выезжают и в школы, и в организации торговли, и домой к пенсионерам. Безусловным лидером по числу привитых несколько лет подряд становится Ревда (70 процентов населения).

ДОКУМЕНТЫ

7 октября на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликована

Информация Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

- Протокол публичных слушаний от 04.10.2016 по вопросу проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта (сеть газоснабжения) по улицам Машинная — Луганская — Бригадиров (номер опубликования 9874);
- Заключение о результатах публичных слушаний от 05.10.2016 по вопросу проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта (сеть газоснабжения) по улицам Машинная — Луганская — Бригадиров (номер опубликования 9875).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закреплённого за ним имущества» ГАУК СО «Свердловская государственная детская филармония» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закреплённого за государственным автономным учреждением, за 2015 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

Показатели, подлежащие раскрытию в сфере теплоснабжения и оказания услуг по передаче тепловой энергии на конец III квартала 2016 г., размещены на официальном сайте ООО «Энергоснабжающая компания» http://www.uralmash.ru/non-core-business/energосnabzhayushchaya_kompaniya/ в сети Интернет.

Официальная информация Министерства финансов Свердловской области Государственный долг Свердловской области на 01 октября 2016 года составил 60 557,6 млн. рублей.

ЗАВТРА - ДЕНЬ РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ответственный и нелёгкий труд работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности играет важную роль в экономике страны, создаёт основу продовольственной безопасности России, способствует сохранению здоровья людей.

Сегодня агропромышленный комплекс Свердловской области динамично развивается, наращивает объёмы производства, успешно решает задачи импортозамещения. Благодаря труду уральских аграриев Свердловская область уверенно входит в 20 лучших регионов России и занимает второе место в Уральском федеральном округе по производству продукции сельского хозяйства. Особенно хороших результатов добиваются сельхозпроизводители в производстве молока, мяса свиней, мяса птицы и яйца, полностью обеспечивают потребности уральцев в картофеле.

По итогам 8 месяцев 2016 года объём произведённой продукции сельского хозяйства увеличился на 5,8 процента и составил 42 миллиарда рублей, а объём отгруженных продовольственных товаров собственного производства предприятий пищевой промышленности увеличился почти на 15 процентов и составил 76,5 миллиарда рублей.

Достижение таких результатов стало возможным во многом благодаря многолетней комплексной государственной поддержке сельхозпроизводителей, проводимой в регионе. В 2016 году в рамках государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области до 2020 года» на развитие агропромышленного комплекса и поддержку сельхозпроизводителей из областного бюджета выделено более 2,8 миллиарда рублей. В регионе активно реализуются инвестиционные проекты по строительству, реконструкции и модернизации объектов молочного животноводства с участием государственной поддержки. Только в этом году ведётся строительство 18 объектов молочного животноводства, рассчитанных на более чем 3,5 тысячи скотомест.

Сегодня мы также решаем важные задачи по обеспечению сохранности и качества собранного земледельцами урожая, строим картофеле- и овоощехранилища. В этом году планируется ввести дополнительные места хранения общим объёмом более 8 тысяч тонн. Большое внимание уделяется развитию селекционной работы, при серьёзной государственной поддержке в регионе строятся селекционно-семеноводческий и селекционно-генетический центры.

Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности и ветераны отрасли!

Ваши высокий профессионализм, опыт и знания, добросовестная и ответственная работа позволяют нам успешно решать задачи по обеспечению уральцев качественными, полезными и доступными по цене продуктами питания.

Благодарю вас за весомый вклад в развитие экономики Свердловской области и обеспечение продовольственной безопасности региона. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и достатка вам и вашим семьям, дальнейших успехов в работе на благо родного края!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

УКАЗ Губернатора Свердловской области

05.10.2016 № 565-УГ г. Екатеринбург

О внесении изменений в Положение о кадровом резерве на государственной гражданской службе Свердловской области, утверждённое Указом Губернатора Свердловской области от 20.08.2013 № 451-УГ

В соответствии со статьёй 101 Областного закона от 10 марта 1999 года № 4-ОЗ «О правовых актах в Свердловской области»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

- 1) внести в Положение о кадровом резерве на государственной гражданской службе Свердловской области, утверждённое Указом Губернатора Свердловской области от 20.08.2013 № 451-УГ «Об утверждении Положения о кадровом резерве на государственной гражданской службе Свердловской области» («Областная газета», 2013, 24 августа, № 393-394) с изменениями, внесёнными Указом Губернатора Свердловской области от 13.02.2015 № 71-УГ, следующие изменения:
- 1) в абзаце третьем пункта 5 слова «должностью» заменить словами «для замещения должностей»;
- 2) в абзаце втором пункта 15 слова «срок» до «01 декабря» исключить;
- 3) в абзаце пятом пункта 15 после слова «Положению» дополнить словом «в том числе в электронном виде посредством внесения информации в форму № 7 автоматизированной системы управления деятельностью исполнительных органов государственной власти Свердловской области»;
- 4) пункт 21 изложить в следующей редакции:

- «21. Основными задачами государственного гражданского служащего (гражданина) из кадровых резервов являются:
 - 1) личное заявление государственного гражданского служащего (гражданина) об исключении из кадрового резерва государственного органа Свердловской области;
 - 2) правовой акт государственного органа Свердловской области о назначении государственного гражданского служащего (гражданина) на должность государственной гражданской службы Свердловской области из кадровых резервов;
 - 3) увеличение с государственной гражданской службы:
 - по инициативе представителя аппарата, за исключением случаев, предусмотренных пунктами 8.2 и 8.3 части 1 статьи 37 Федерального закона,

2. по обстоятельствам, не зависящим от воли сторон, в случаях, предусмотренных частью 2 статьи 39 Федерального закона;
 - при прекращении служебного контракта вследствие нарушения обязательных правил его заключения, предусмотренных статьёй 40 Федерального закона;
 - при расторжении государственного гражданского служащего (гражданина) государственного органа Свердловской области, изданный в соответствии с пунктом 3 части 16 статьи 48 Федерального закона;
 - исчерпание предельного срока нахождения в кадровом резерве государственного органа Свердловской области;
 - смерть (гибель) государственного гражданского служащего (гражданина) либо принятие безвестно отсутствующим или объявление его умершим решением суда, вступившим в законную силу;
 - в приложениях № 1 и 2 и наименования графы 4 после слова «специальность», дополнить словами «направление подготовки».

2. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете».

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1.
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966
Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН
Декурный редактор: А.А. ХАЗИМУРОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, teclama@oblgazeta.ru
ПОДПИСКА (индекс):
в редакции ● основной выпуск (03956)
● полная версия (03902)
на почте ● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)
для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин <http://uralpress.ru>

ТЕЛЕФОНЫ: Принятия — 355-26-67
Бухгалтерия — 375-81-48
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.
По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00
По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.
© — материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18Н.
Заказ 4434
Общий тираж 68 573
Сдана в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.